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Ata da 14°Sessão Ordinária da Câmara de Vereadores de Macaparana, primeiro período do 
ano de 2025. Ao 13 de maio do ano de 2025 em Macaparana, Estado de Pernambuco no 
Salão da Casa Dr. Benjamim Mariz localizada na Av. João Francisco N° 110, onde se 
encontra instalada a Câmara de Vereadores desse Município. Ali às dez horas encontra-se 
presente o Exmo. Sr. Ricardo Alexandre Xavier Coutinho da Silva, Presidente da 
supramencionada Câmara de Vereadores, presente também se encontram os Exmos. Sr. 
Vereadores José Iranilton da Silva 1° secretário, José Samuel Barbosa da Silva, 2° 
Secretário da Mesa Diretora da Câmara. Os demais pares: Josias Alexandre Alves Da Silva, 
José Antônio da Silva, Jair de Andrade Moraes Neto, José Aguinelo de Arruda Filho, 
Adaias Lucena dos Santos JR, Carlos Vangel Tavares Pessoa, José Paulo Medeiros da Silva 
e Jones Fernando de Lima Moura. Exmo. Sr. Presidente Ricardo Alexandre Xavier 
Coutinho da Silva deu início aos trabalhos solicitando a leitura de um trecho bíblico, em 
seguida colocou a Ata da Sessão anterior em discussão, a qual foi levada a votação e 
aprovada por unanimidade. Em seguida fez a leitura do Requerimento N° 046/2025 Voto 
de Pesar Exmo. Senhor Presidente da Câmara de Vereadores de Macaparana - PE. 
Requeremos à Mesa Diretora dos trabalhos da presente sessão, que depois de ouvido o 
Plenário e cumpridas as formalidades regimentais, seja aprovado e consignado na ata dos 
trabalhos da presente sessão um voto de pesar ao Senhor Ivanildo Bernardo da Silva. Sala 
das Sessões, 09 de maio de 2025. José Samuel Barbosa da Silva Vereador. O Presidente 
concedeu a palavra ao autor do Requerimento, José Samuel Barbosa da Silva Relatou que 
Deus levou um amigo querido, alguém muito presente na cultura de Macaparana, 
conhecido por sua paixão pelo forró. Disse que era comum encontrar Ivanildo sempre com 

um sorriso no rosto, falando com entusiasmo sobre tocar. Sua alegria era contagiante, e seu 
amor pela música deixará saudades eternas. O Vereador, José Aguinelo de Arruda Filho 
pediu um aparte onde falou que é uma grande perca para a Cidade e deixou seus 
sentimentos a todos amigos e familiares de Ivanildo. O vereador José Iranilton da Silva, 
também pediu um aparte e falou o quanto Ivanildo era uma pessoa boa e do bem desejou 
sua sincera condolência a todos amigose familiares. O vereador José Paulo Medeiros da 
Silva pediu um aparte também deixou seus sentimentos aos familiares e amigos concluiu 
falando um pouco sobre Ivanildo. O vereador Jones Fernando de Lima Moura também 
deixou seus sinceros sentimentos. O Vereador/ Presidente Ricardo Alexandre Xavier 
Coutinho da Silva que pediu um aparte falou que não é fácil apresentar um voto de pesar, 
e que Ivanildo marcou a história de Macaparana, relatou que sempre que via o mesmo 
sempre estava com o sorriso no rosto e deixou seus sinceros sentimentos. O Presidente 
colocou o requerimento em votação no qual foi aprovado por unanimidade, em seguida 
alguns amigos tocaram uma música em homenagem a Ivanildo. Requerimento N° 43/2025 

Voto de Aplauso Exmo. Senhor Presidente da Câmara de Vereadores de Macaparana - PE 
Requeremos à Mesa Diretora dos trabalhos da presente sessão, que depois de ouvido o 
Plenário e cumpridas as formalidades regimentais, seja aprovado e consignado na ata dos 
trabalhos da presente sessão, um voto de aplauso, (Duplo) ao atleta Joab Fernando 
Cassimiro Pereira, por conquistar o 1° Lugar no 1° RUN do trabalhador na cidade de 
Condado- PE, e o 1° Lugar na maratona do trabalhador na cidade de Macaparana-PE, 
ambas no mesmo dia (01/05/2025). Sala das Sessões, 05 de maio de 2025. Adaias Lucena 
dos Santos Jr Vereador. Com a palavra o autor do Requerimento. Adaias Lucena dos 
Santos Jr, Cumprimentou a todos os presentes e, com grande alegria, expressou seu orgulho 
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ao apresentar o Voto de Aplauso ao amigo e destacado atleta Joab. Destacou que Joab vem 
se sobressaindo nas competições de corrida, levando de forma honrosa e positiva o nome 
de Macaparana para outros lugares. Ressaltou ainda que seu desempenho, dedicação e 
espírito esportivo fazem dele uma verdadeira inspiração para todos aqueles que praticam 
ou admiram esse esporte. O Vereador José Iranilton da Silva pediu um aparte e parabenizou 
Joab pela sua dedicação nas corridas. O Vereador José Paulo Medeiros da Silva que 
também pediu um aparte e parabenizou o vereador pelo reconhecimento falou da dedicação 
do atleta Joab nas suas competições. O Vereador José Aguinelo de Arruda Filho pediu um 
aparte e também parabenizou Joab. O Requerimento entrou em votação no qual foi 
aprovado por unanimidade. Em seguida o Presidente concedeu 5 minutos de fala para o 
homenageado onde o mesmo agradeceu pelo reconhecimento falou que nem sempre é fácil 
o atletismo mais com sua dedicação sempre está no pódio nas competições. Requerimento 
N° 47/2025 Exmo. Senhor Presidente da Câmara de Vereadores de Macaparana-PE. 
Requeremos à Mesa Diretora dos trabalhos da presente sessão, que depois de ouvido o 
Plenário e cumpridas as formalidades regimentais, que envie oficio direcionado para 
Secretária de Saúde: Aline Sheilla Cabral Silva Nascimento, solicitando informações se a 
previsão de concurso público para agente comunitário de saúde. justificativa De acordo 
com informações a várias áreas descobertas, sem o agente comunitário de saúde, um dos 
motivos alegados tem sido a aposentadoria desses agentes e por se tratar de um cargo que 
exige concurso público parao preenchimento se faz necessário essa informação. Sala das 
Sessões, 09 de maio de 2025. José Paulo Medeiros da Silva Vereador. Com a palavra o 
autor do Requerimento. Iniciou sua fala cumprimentando a todos os presentes e relatou que 
tem sido procurado por moradores do Sítio Palma e do Sítio São Miguel, que expressaram 
preocupação com a ausência do agente de saúde nessas comunidades. Destacou a 
importância fundamental desse profissional para o acompanhamento e cuidado da 
população, especialmente nas áreas rurais, Informou que já entrou em contato com a 
Secretaria de Saúde, a qual esclareceu que a situação já foi comunicada ao Ministério da 
Saúde e que está sendo aguardado um parecer oficial. Somente após esse retorno será 
possivel avaliar a viabilidade de abertura de um concurso público para suprir a demanda. 
Concedeu um aparte ao Vereador José Aguinelo de Arruda Filho no qual o mesmo falou 
que também foi procurado por pessoas da mesma região, e falou da importância desse 
profissional para atender aquela região. O Presidente colocou o requerimento em votação 
no qual foi aprovado por unanimidade. Em seguida colocou em discursão Projeto de Lej 
n°04 de 10 março de 2025 Ementa: autoriza O Chefe do Executivo a realizar o repasse 
financeiro oriundo do incentivo do componente de qualidade para as ESF, EAP, ESB, e 
EMULTI no âmbito da atenção Primária a Saúde no Município de Macaparana conforrhe 
Portaria GMIMS n° 3493,10 de abril de 2024. Com a palavra o Vereador Jones Fernando 
de Lima Moura Cumprimentou a todos e destacou que se trata de uma matéria referente ¿o 
pedido de autorização para a realização do pagamento aos agentes comunitários de saúde 
e de combate às endemias. Ressaltou que é uma proposta importante, que atende a todos 
os requisitos legais e contempla as categorias conforme as expectativas que vinham sendo 
aguardadas pelos profissionais. Com a palavra o Vereador José Paulo Medeiros da Silva 
Iniciou relatando que foi procurado por duas agentes de saúde sobre a situação e o motivo 
da demora. Disse que, prontamente, buscou informações com as pessoas responsáveis e foi 
informado de que o atraso se deu por conta dos feriados. Concluiu afirmando que a medida 
é mais do que justa e que estão cumprindo com seu papel ao apresentar a matéria, que agora 

segue para votação. O Presidente colocou em votação no qual foi aprovado por 
unanimidade. Projeto de Resolução N° 06/2025 Ementa: Cria Medalha de Honra ao Mérito 
"Prefeita Anita de Moraes Andrade" no Municipio de Macaparana e dá outras 
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providências. A Mesa da Câmara de Vereadores de Macaparana, Estado de Pernambuco, 
no uso da atribuição que lhe confere o inciso I do Art. 22° da Lei Orgânica, faz saber que 
o Plenário aprovou a seguinte Resolução. Sala das Sessões. Da Câmara Municipal de 

Macaparana-PE, em, 22 de abril de 2025. Ricardo Alexandre Xavier Coutinho da Silva 
Presidente. Projeto de Resolução 06/2025 entrou em votação na qual foi aprovado por 
unanimidade. Projeto de resolução N° 07/2025 ementa: cria Medalha de Honra ao Mérito 
"Rosil Cavalcanti" no Município de Macaparana e dá outras providências. a mesa da 
Câmara de Vereadores de Macaparana., Estado de Pernambuco, no uso da atribuição que Ihe confere o inciso I do Art. 22° da Lei Orgânica, faz saber que o Plenário aprovou a 
seguinte Resolução. O projeto de Resolução entrou em votação na qual foi aprovado por 
unanimidade. Projeto de resolução No 08/2025.Dispõe sobre a alteração dos valores do 
anexo III da Resolução n° 192/1024 e dá outras providências .a mesa da Câmara Municipal 
de Macaparana Estado de Pernambuco, no uso de suas atribuições legais, Faço saber que a 
Câmara Municipal de Macaparana aprovou e eu sanciono a seguinte Resolução: Art. 1°. 
Fica alterada a Função Gratificada do Secretário de Gabinete no anexo III da Resolução 
192/2024, que passa de R$ 2.500,00 (dois mil e quinhentos reais ) para RS 700,00 ( 
setecentos reais).Art. 2°. As despesas com os encargos desta Resolução, decorrerão por 
conta das dotações orçamentárias própria, suplementadas, se necessário. Art. 3°. Esta Lei 
entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições contrárias. 
Macaparana/PE, 25 de abril de 2025.Ricardo Alexandre Xavier Coutinho da Silva 
Presidente, José Iranilton de Santana Primeiro Secretário José Samuel Barbosa da Silva 
segundo Secretário. Sem ninguém para discutir o mesmo será encaminhado para as 
comissões. Projeto de Resolução N° 09/2025 Proposta de autoria do Vereador José 
Aguinelo de Arruda Filho Ementa: Concede Título de Cidadão Macaparanense ao IImo. 
Senhor Ezir Araújo Lima Junior. a Câmara Municipal de Macaparana, Estado de 
Pernambuco, no uso de suas atribuições, faz saber que o Plenário aprovou o seguinte 
Projeto de Resolução: Art. 1° - A Câmara Municipal de Macaparana concede Título de 
Cidadão Macaparanense ao Iimo. Senhor Ezir Araújo Lima Junior. Art. 2°- Esta Resolução 
entrará em vigor na data de sua publicação. Art. 3° - Revogam-se as disposições em 
contrário. Sala de Sessões, 05 de maio de 2025. José Aguinelo de Arruda Filho Vereador 
projeto será discutido, com a palavra o Vereador José Aguinelo de Arruda Filho Com 
grande honra e profundo orgulho, pronunciou-se ao apresentar o Título de Cidadão a um 
homem cuja trajetória é marcada pelo compromisso com o bem comum e pela dedicação 
incansável à população de Macaparana. Enalteceuo trabalho digno e admirável do senhor 
Ezir, que, com generosidade e espírito solidário, tem prestado atendimento gratuito a 
inúmeras famílias, em especial às mais carentes, tornando-se um verdadeiro exemplo de 
altruísmo e serviço à comunidade. O Vereador Carlos Vangel Tavares Pessoa pediu um 
aparte onde destacou conhecer o trabalho do Senhor Ezir médico renomado que faz um 
trabalho social grande e bonito nos distritos. O Vereador José Antônio da Silva pediu um 
aparte destacou ser mais que justo esse Título que é uma pessoa que está ajudando muitas 
pessoas. O vereador José Paulo Medeiros da Silva também pediu um aparte falou da 
importância de Dr. Ezir e disse ser justo esse reconhecimento. Colocou a votação para a 
próxima sessão. Projeto de resolução N° 10/2025 Proposta de autoria do Vereador José 
Aguinelo de Arruda Filho Ementa: Concede Medalha Moura Cavalcanti ao Ilmo. Senhor 
Eduardo Gomes Pedrosa. a Câmara Municipal de Macaparana, Estado de Pernambuco, no 
uso de suas atribuições, faz saber que o Plenário aprovou o seguinte Projeto de Resolução: Art. 1°- A Câmara Municipal de Macaparana concede Medalha Moura Cavalcanti ao Ilmo. 
Senhor Eduardo Gomes Pedrosa. Art. 2° - Esta Resolução entrará em vigor na data de sua 
publicação. Art. 3°- Revogam-se as disposições em contrário. Sala das Sessões, 09 de maio 
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de 2025. José Aguinelo de Aruda Filho Vereador. Com a palavra Aguinelo de Arruda 
Filho, E uma honra poder homenagear uma familia tão respeitada. Em nome do empresário 
Eduardo, destacamos a importância desta empresa, que gera inúmeros empregos e contribui 
significativamente para o desenvolvimento da cidade. A trajetória da Rede Pedrosa merece 
todo o reconhecimento pelo papel que desempenha em nossa Cidade. Os Vereadores José 
Antônio da Silva, José Samuel Barbosa da Silva, José Iranilton da Silva, Carlos Vangel 
Tavares Pessoa e José Paulo Medeiros da Silva parabenizaram o Vereador pela 
homenagem, e o homenageado por seu trabalho e dedicação destacou que sua rede de 
supermercado vem gerando vários empregos e se destacando na Cidade. Projeto de lei N,° 
09/2025 Proposta de autoria do Vereador José Iranilton de Santana Ementa: Estabelece a 
Substituiç�o de Sinais Sonoros nos locais de Ensino Públicos e Privados, em raz·o dos 
alunos com Transtorno do Espectro Autista (TEA). Com a palavra o autor do projeto, 
relatou ter sido procurado por algumas mães de crianças com Transtorno do Espectro 
Autista, que expressaram preocupações quanto à sensibilidade auditiva de seus filhos no 
ambiente escolar. Após discutimos o tema, chegamos ao consenso de que a sonorização 
nas escolas deve ser ajustada, evitando sons agudos que possam causar desconforto ou até 
crises. A sugestão é substituir os sinais sonoros tradicionais por alternativas mais 
adequadas, como sinais musicais com melodias suaves ou sinais visuais, respeitando assim 
a sensibilidade dessas crianças. O presidente encaminhou para as comissões. Projeto de lei 
N,° 11/2025 Proposta de autoria do Vereador José Aguinelo de Aruda Filho Ementa: 
Dispõe sobre denominação de Ruas no Loteamento Macapá, no Município de Macaparana 
PE. O Presidente encaminhou para as comissões. Indicação N° 84/2025Exmo. Sr. 
Presidente da Câmara de Vereadores de Macaparana - PE Indicamos à Mesa Diretora dos 
Trabalhos da presente sessão, que depois de ouvido o Plenário e cumpridas as formalidades 
regimentais, seja através de oficio enviado ao Paço Municipal Prefeita Anita de Moraes 
Andrade, com destino ao gabinete do Exmo. Senhor Prefeito Paulo Barbosa da Silva -
Paquinha, com cópia para a Ilma. Senhora Secretária Municipal de Meio Ambiente, 
Mauricéia Gomes, solicitando que seja desenvolvida uma ação de preservação ambiental, 
na Pedra das Mascarenhas, neste Município, onde se encontra erguida uma pequena capela 
em homenagem a São José, e que recentemente por ocasião da festa em homenagem ao 
padroeiro dos agricultores, uma expressiva quantidade de lixo não degradável, como 
sacolas, canudos e garrafas plásticas, foi deixado naquele local, fato que constatamos numa 
recente visita ao mesmo e que ao nosso ver será muito bem vinda tais providências por 
parte do órgão competente do nosso Município, como forma de ajudar na preservação do 
meio ambiente e na manutenção de limpeza em um dos pontos turísticos mais bonitos de 
Macaparana, apesar de pouco explorado. justificativa oral Sala das Sessões, 07 de maio de 
2025. Jones Fernando de Lima Moura (Tony moura) Vereador. INDICAÇÃO N° 86/2025 
Exmo. Sr. Presidente da Câmara de Vereadores de Macaparana � PE Indicamos à Mesa 
Diretora dos Trabalhos da presente sessão, que depois de ouvido o Plenário e cumpridas as 
formalidades regimentais, seja através de oficio enviado ao Paço Municipal Prefeita Anita 
de Moraes Andrade, com destino ao Gabinete do Exmo. Senhor prefeito Paulo Barbosa da 
Silva - Paquinha, nosso apelo no sentido de que o mesmo determine junto ao setor 
competente a execução dos serviços de requalificação da escadaria que dá acesso à Vila da 
Cohab, nesta cidade. Que na oportunidade seja também projetado e instalado na mesma 
um corre mão, equipamento indispensável para garantir mais segurança e melhores 
condições de mobilidade por parte das pessoas que residem na supramencionada vila ou se 
deslocam até a mesma ou não cemitério público espaço comum da paz, por exemplo. Sala 
das Sessões, 07 de maio de 2025. Jones Fernando de Lima Moura (Tony moura) Vereador. 
INDICAÇÃO N° 88/2025 Exmo. Sr. Presidente da Câmara de Vereadores de Macaparana 
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- PE Indicamos à Mesa Diretora dos trabalhos da presente sessão, que depois de ouvido o 
Plenário e cumpridas as formalidades regimentais, seja através de oficio encaminhado 
nosso veemente apelo ao lImo. Senhor Rivaldo Rodrigues de Melo Filho, atual diretor 
presidente do Departamento de Estradas de Rodagem de Pernambuco, (DER/PE), com 
cópia para o Exmo. Senhor deputado estadual Antônio Moraes de Andrade Neto, no 
sentido de que ambos direcionem esforços para viabilizarem enm caráter de urgência a 
instalaç�o de uma lombada eletrônica e câmeras de monitoramento de trânsito no km 01 
da rodovia estadual PE 091 que liga a sede do município de Macaparana à Sera do Pirauá. 

O apelo ora apresentado, leva em consideração que o trecho supramencionado da rodovia 
prefeito Ari Moraes, se situa às margens de um dos bairros mais habitados, logo na saída 
da nossa cidade (Novo Macapazinho), e que nele, apesar de já existirem 03 (três) lombadas 
fisicas de contenção de velocidade, são verificados, constantemente/diariamente, a 
passagem de muitos veículos trafegando acima dos limites permitidos para aquela via. 
Salientamos que por causa disso, já foram registradas diversas ocorrências de acidentes, 
inclusive com vítimas fatais, na sua maioria verificados principalmente entre os 
motoqueiros que pertencem a uma categoria abusada e irresponsável de condutores, a qual 
costuma rodar em alta velocidade e até a praticarem manobras perigosas no local, 
empinando motos e colocando em risco além das suas próprias vidas, a vida de pessoas 
inocentes, sejam elas outros condutores e/ou, pedestres. Diante do exposto, rogamos o 
atendimento de tal propositura que se faz imprescindível para ajudar coibir e a punir 
mediante a aplicação de multas os infratores que por se verem livres de punições praticam 
tais infrações de trânsito sem o menor temor. Sala das Sessões, 07 de maio de 202S. Jones 
Fernando de Lima Moura (Tony moura) Vereador. Com a palavra o Autor das indicações, 
Iniciou sua fala mencionando sua primeira indicação, que se refere a um pedido 
direcionado à Secretaria de Meio Ambiente para a elaboração de um projeto voltado à área 
da Pedra de Mascarenhas. Ressaltou a necessidade urgente de limpeza no local. Relatou 
que, há duas semanas, esteve pessoalmente na região e constatou a grande quantidade de 
lixo espalhado. Em seguida falou da indicação de número 086, que ressaltou a necessidade 
de requalificação da escadaria que dá acesso á Cohab, amplamente utilizada pela população 
local. Além da reestruturação do espaço, é fundamental a instalação de um corrimão para 
garantir maior segurança e acessibilidade, especialmente para os idosos que transitam pelo 
local. Sobre sua indicação 088/2025 fez um apelo urgente em relação á rodovia que liga 
Macaparana a Pirauá. Infelizmente é comum presenciarmos motoqueiros trafegando em 
alta velocidade, empinando motos e até mesmo conduzindo sob efeito de álcool. Essas 
atitudes irresponsáveis tem sido a principal causa de muitos acidentes registrado nesse 
trecho. Diante disso, é imprescindível que sejam tomadas medidas eficazes, como a 
instalação de câmeras de monitoramento e lombadas eletrônicas, a fim de coibir essas 
infrações e preservar vidas. Os Vereadores José Iranilton da Silva e José Antônio da Silva 
pediram um a parte e concordaram com o autor da indicação. O Presidente colocou as 
indicações de número 084/2025, 086/2025 e 088/2025 em votação onde todas foramy 
aprovadas por unanimidade. Indicação N° 89/2025Exmo. Sr. Presidente da Câmara de 
Vereadores de Macaparana - PE Indicamos à Mesa Diretora dos trabalhos da presen�e 
sess�o, que depois de ouvido o Plenário e cumpridas as formalidades regimentais, que seja 
enviado Oficio ao Prefeito de Paulo Barbosa da Silva. Solicito que veja a possibilidade de 
uma quebra mola, na Rua Rosil Cavalcanti, em frente à lanchonete da Batata, devido ao 
grande movimento de veiculos em alta velocidade, para assim, evitar possíveis acidentes 
com o grande volume de crianças e adultos que frequentam o estabelecimento. Sala das 
Sessões, 09 maio de 2025. José Samuel Barbosa da Silva Vereador. Com a palavrao autor 
da indicação. Faço um pedido para que seja jeito uma lombada em frente a lanchonete de 
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batata. pois lá frequenta muitas pessoas, entre elas crianças e os motoqueiro passam em 
alta velocidade podendo causar acidentes. O presidente colocou em votação e foi aprovada 
por unanimidade. Indicação N° 90/2025 Exmo. Sr. Presidente da Câmara de Vereadores de 
Macaparana � PE Indicamos à Mesa Diretora dos trabalhos da presente sessão, que depois 
de ouvido o Plenárioe cumpridas as formalidades regimentais, que seja enviado um Oficio 
ao Prefeito Paulo Barbosa da Silva, solicitando, que seja realizado o aterro provisório ao 
final da Rua Agripino Sérgio de Melo, até que seja feita a pavimentação definitiva. 
Justificativa. A presente indicação visa atender aos anseios da população local, que tem 
enfrentado dificuldades de acesso às suas moradias. Tal medida proporcionará mais 
segurança, acessibilidade, bem-estar e qualidade de vida aos moradores. Sala das Sessões, 
12 de maio de 2025. Jair de Andrade Moraes neto Vereador. Com a palavra o autor da 
indicação. Na referida região, há uma grande cratera que dificulta o acesso de pedestres e 
moradores. Por isso, solicito que seja colocado aterro no local como medida provisória, até 
que seja realizada a devida pavimentação, a fim de facilitar o deslocamento e garantir 
melhores condições de acesso para todos. A indicação entrou e votação e foi aprovada por 
unanimidade. Indicação N° 91/202 Exmo. Sr. Presidente da Câmara de Vereadores de 
Macaparana - PE Indicamos Mesa Diretora dos trabalhos da presente sessão, que depois 
de ouvidoo Plenário e cumpridas as formalidades regimentais, que seja enviado um Oficio 
ao Prefeito Paulo Barbosa da Silva, solicitando, que veja possibilidade de concluir os 
calçamentos nas Ruas do Cemitério Espaço Comumn da Paz em Macaparana-PE. Sala das 
Sessões, 12 de maio de 2025. José Aguinelo de Arruda Filho Vereador. O presidente 
concedeu a palavra ao autor da indicação onde o mesmo Pediu que seja feito o calçamento 
para facilitar o acesso das pessoas daquela localidade. A indicação entrou em votação e foi 
aprovada por unanimidade. Indicação N° 092/2025Exmo. Sr. Presidente da Câmara de 
Vereadores de Macaparana - PE Indicamos à Mesa, depois de ouvido o Plenário e 
cumpridas às formalidades regimentais, que seja enviado oficio Exmo. Senhor Prefeito 
Paulo Barbosa da Silva, com cópia para Secretaria de Obras e Infraestrutura, solicitando 
que seja feito a realização do complemento do calçamento da Rua Benjamim Mariz, do 
lado e por trás do Presídio, pois é uma área que já se encontra bem habitada e os moradores 
solicitam bastante esse referido complemento. Sala das Sessões, 12 de maio de 2025.José 
Iranilton de Santana Vereador. Com a palavra o autor da indicação. Os moradores das áreas 
localizadas ao lado e nos fundos do presídio solicitam a conclus�o do calçamento na regiäo. 
Com a proximidade do período chuvoso, a finalização da obra se torna ainda mais 
necessária para garantir melhores condições de acesso emobilidade para todos que residem 
no local. O Presidente falou da Proposição de honraria do Vereador Carlos Vangel Tavares 
Pessoa e formou as comissões especial. Com o fim das pautas de início ao sorteio para o 

tema livre. O vereador José Antônio da Silva parabenizou todas as mãæs, pela passagem do 
dia das mães e desejou bençãos a todas. José Paulo Medeiros da Silva Gostaria de iniciar 
desejando um bom trabalho ao vereador Josias, reconhecendo seu empenho e dedicaç£o. 
Agradeço também por algumas indicações que já foram atendidas, o que demonstra o 
compromisso com as demandas da comunidade. Quero destacar ainda a questão da falta de 
água no Sítio Ribeiro. Felizmente, essa situação já foi resolvida, mas, por enquanto, o 
caminhão-pipa continua fazendo o abastecimento de água para garantir que a população da 
região não fique desassistida. Jair de Andrade Moraes Neto deu as boas-vindas ao Vereador 
Josias Alexandre Alves da Silva e desejou boa viagem aos vereadores que iram a Brasilia. 
José Aguinelo de Arruda Filho deu as boas-vindas ao Vereador Josias Alexandre Alves da 

Silva e falou da falta de águas nas ruas de Macaparana. Carlos Vangel Tavares Pessoa, 
falou em respeito das reclamações da Compesa sobre a falta de água, falou de uma ideia 
que teve de ser implantada uma barragem no Municipio. Jones Fernando de Lima Moura, 
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parabenizou todas as mãæs pela passagem do dia, deixou registrado que a prefeitura de Macaparana tem feitos muitas ações positiva em favor do Município. José Iranilton da Silva. parabenizou de modo geral todas as mãæs, e agradeceu a todos os profissionais que ajudaranm no ocorrido que houve com um dos familiares. José Samuel Barbosa da Silva, 
fez um pedido a Governadora a respeito da Compesa. Sen mais nada a declara o Vereador/ Presidente Ricardo Alexandre Xavier Coutinho da Silva, agradeceu a todos, encerrou a presente sessão e marcou a próxima para o dia 27 de maio 2025, na mesma hora e no 
mesmo local, salvo motivo de força maior. Depois mandou lavrar a ata lida e achada conforme todos os vereadores preseres e) finalmente com a Agente legislativa Amanda Virginia Rjbeiro Da Purificação. 
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